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Medveděv: Dle mého názoru bychom měli věnovat
zvláštní pozornost tomu, co naše hlava státu ve svém
projevu řekla
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čtení na 3 min.
Z telegramu Medveděva ze 14.6.2024

Prezident promluvil k představenstvu ministerstva zahraničních věcí.
Dle mého názoru bychom měli věnovat zvláštní pozornost tomu, co
naše hlava státu ve svém projevu řekla, či opatrně naznačila:

Za prvé. Rusko opakovaně nabízelo Washingtonu, Evropě a NATO,
aby ukrajinskou krizi potlačily v zárodku, a zabránily tak rozsáhlé
tragédii. Odpovědí byla pouze cynická manipulace a otevřený
podvod. Poprvé se tak v této věci stalo v roce 2014. Tehdy slib
zastavit řádění a provokace neonacistických sil v Kyjevě, vyvrcholil
státním převratem. Jeho výsledkem bylo referendum o navrácení
Krymu Rusku.

Poté byl podvod oděn do minských dohod, které se proměnily v
nechutnou falzifikaci uvařenou pouze za účelem vyzbrojení
kyjevských orgánů. Západní signatáři to přiznali.

Potřetí se tak stalo po začátku konfliktu v podobě vynuceného
zrušení smlouvy o neutralitě, kterou kyjevský režim parafoval v
Istanbulu. Výsledkem bohorovného nátlaku některých amerických
představitelů a britského podivína Johnsona, jakož i živočišné
zbabělosti vládnoucí ukrajinské kliky, která se bála, že dostane nový
Majdan.
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(Mimochodem, Vladimirem Putinem zmíněným zahraničním vůdcem,
který navštívil Moskvu v březnu 2022, nebyl nikdo jiný než izraelský
premiér Naftali Bennett, který po Moskvě přijel do Kyjeva navrhnout
kompromisní mír s určením osudu tehdejších sporných území. Byl
odtamtud jednoduše poslán pryč a označen za agenta Kremlu. Idioti,
kteří nabídku možného míru, za pro ně lepších podmínek, odmítli.)

Za druhé. Nyní je situace zcela jiná. Všechna nová území se
ústavně stala součástí Ruska. A to navždy. Jsou další jednání
možná? Ano, jsou možná. Přesně to dnes řekla naše hlava státu,
když formulovala novou představu o ukončení konfliktu, ale pouze s
ohledem na realitu na základě Istanbulské smlouvy a současného
znění Ústavy Ruské federace.

Za třetí. Je zřejmé, že události se vyvíjejí podle katastrofického
scénáře pro banderovský režim. Bude to jen horší, řekl to přímo náš
prezident a vymezil tak základ pro případná jednání. Prostor pro
kompromis se zmenšuje spolu se zmenšujícím se územím umírající
země. A není daleko den, kdy z něj může zbýt jen úzký pruh. Rusko
se musí chránit ještě mnoho let. Odtud mimochodem pochází
myšlenka sanitární zóny, s níž přišel Vladimir Putin. Tato zóna by
mohla zahrnovat Ukrajinu až k hranice s Polskem, protože právě
odtud přichází neustálá hrozba. A co potom? Prezident to přímo
neřekl, ale je zřejmé, že taková území se mohou, pokud si to tam
žijící lidé budou přát, stát součástí Ruska.

Za čtvrté. Zítra začínající “summit odsouzených” (G7, pozn. př.)
skončí naprostým fiaskem. Vždyť nesmyslná “jednání” v
nepřítomnosti Ruska podle mrtvolné formule jednoho kyjevského
šaška jsou jen náborem nových komparzistů pro účast v hloupé hře
na legalizaci toho jednoho kyjevského šaška jako plnohodnotné
hlavy státu. Všem, i našim odpůrcům, je však jasné, že je to jen
ubohý uzurpátor, který se třese strachy a drogovým absťákem.
Putinův systematický výklad ukrajinské ústavy vede k velmi
jednoduchému závěru: pravomoci prezidenta podle ní nelze rozšířit,
přecházejí na hlavu parlamentu.
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A za páté. Zelenský je teď nikdo a jeho jméno nic neznamená.
Nemá za sebou žádnou moc a jeho příkazy by neměl nikdo
vykonávat. Všechny osoby jím jmenované po vypršení pravomocí
nemají vůbec právo rozhodovat. Tyto osoby jsou nelegitimní a jejich
rozhodnutí jsou nezákonná. Proto se každý ukrajinský voják
dopouští trestného činu, když vykonává nezákonné pokyny úředníků
jmenovaných nelegitimní mocí. Uzurpátor, který se zmocnil moci v
zemi, tak udělal ze všech obyvatel Ukrajiny rukojmí. A každý den
posílá vojáky na smrt, aniž by k tomu měl jakékoliv právo. Čeká na
rozsudek nebo masakr ze strany davu. Ukrajino – vzdej se.
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